
Oui 45 87 %

Non 7 13 %

Oui 34 65 %

Non 11 21 %

52 réponses
Afficher toutes les réponses  Publier les données analytiques

Résumé

Savez­vous ce qu'est un serveur ?

Connaissez­vous le principe de la location de serveur ?

Selon vous, quelle doit être la qualité principale d'un site de vente en
ligne ?

Modifier ce formulairePaul Labat

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FHdMqvHRjMgR5WqnOfWGPD1a0S_-cvV_ZNUTPIkZSbE#gid=171019858
https://docs.google.com/forms/d/1IAmG8izIOd5-jc9873JjNnNLwqWe4Jhp8ChFHemmm5Y/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1IAmG8izIOd5-jc9873JjNnNLwqWe4Jhp8ChFHemmm5Y/edit
https://plus.google.com/u/0/me


Clarté et structuration 23 44 %

Consultation des commentaires des consommateurs 5 10 %

Renouvellement régulier du catalogue de produits 2 4 %

Autre 4 8 %

Les détails techniques 23 44 %

Le prix 4 8 %

L'utilité des divers produits présentés 3 6 %

Autre 4 8 %

Hébergement de site web 20 38 %

Sauvegarde de données personelles 15 29 %

Serveur de communication (TeamSpeak, Mumble ...) 9 17 %

Serveur de calculs 6 12 %

Serveur de mail 5 10 %

Gestionnaire de version (git, SVN ...) 10 19 %

Autre 3 6 %

Pensez vous qu'un site de location de matériel informatique doit mettre
en avant :

Par quels services seriez­vous le plus intéressé ?



Annuel 6 12 %

À renouveler en fonction de vos besoins par tranche de 3 mois 12 23 %

Les deux 7 13 %

Pas d'abonnement 5 10 %

Autre 4 8 %

Oui 28 54 %

Non 6 12 %

Pour la location de serveur, préférez­vous un abonnement

Souhaiteriez­vous un support technique lors de la mise en place des
services proposés ?

Sous quelle forme ?



Assistance en ligne 18 35 %

Chat 19 37 %

Forum 15 29 %

Hotline (téléphone) 14 27 %

Aide à domicile 3 6 %

Autre 1 2 %

Carte bancaire 41 79 %

PayPal 21 40 %

Chèque 12 23 %

Virement bancaire 16 31 %

Prélèvement bancaire 13 25 %

Espèce 15 29 %

Autre 6 12 %

Quel type de paiement utilisez vous ?

Par quel moyen effectuez­vous vos achats sur internet ?



Ordinateur 45 87 %

Smartphone 10 19 %

Tablette 6 12 %

Je n'achète pas sur internet 1 2 %

Autre 5 10 %

E­mail 26 50 %

SMS 4 8 %

Les deux 17 33 %

Autre 5 10 %

10­20 6 12 %

21­30 40 77 %

31­40 2 4 %

41­50 0 0 %

51+ 4 8 %

Préférez­vous une confirmation de paiement par :

Quel âge avez­vous ?

Vous êtes



Un homme 34 65 %

Une femme 18 35 %

Français 49 94 %

Anglais 40 77 %

Espagnol 10 19 %

Allemand 6 12 %

Portugais 6 12 %

Italien 6 12 %

Autre 9 17 %

Quelle langue parlez­vous ?

Quel système d'exploitation utilisez­vous pour vos achats ?



WIndows 39 75 %

Mac OS X 10 19 %

Linux 16 31 %

Windows Phone 1 2 %

Android 12 23 %

iOS 4 8 %

Autre 7 13 %

Nombre de réponses quotidiennes


